SOLAR
MOUNT

PHOTOVOLTAIC SYSTEMS

KATALOG
PRODUKTOW

2025

KONSTRUKCJE GRUNTOWE / CARPORTY
PROFILE ALUMINIOWE / ELEMENTY MONTAZOWE

: . : i . o T o s = R T . T
- L ; : . - ; B 'H.._':. - -"':Q'-‘u- o .
S o Ty : x e T, gt o
. e R : . 5 ; T g B e
= y i B bk - N x N
. s -
e > . . "G : BN
. = T e N
P , " s, i e e~
- - , o T b
e - o, ' ¥ -.
S e, : , . . s,
e - ’ s - g -
: " . . e . ' i S, o e Wil Rl
. My e, N , % e, T
. - e : - oy
- . .- B - 1- L & - L
LR , 3t ) : L. .\: ) -':r-. T, s, Wl o .
& 2 - ey ..\:.t%;}:-_l_-.l_:._:?_'.. .‘: _' i
* ; e ,
= - . . i
i N . o 5
5 .
| y g - & -.- " . a2
", b N M L ;
E % . g '. e 5, o b
- P r.
' ) : ol
., b, .1 e Ny
; - i " By . . o .Ii
. . Ve L . sl - <
S .. £y oy L .
P N o i . %
X, & - » .
o bk . . J
: . =5 . . 5 - . .
..1--.:_::_: . Mgt i
m— | - ey
- oY st .
3 _ :;I.' = & =" 5 e ; : .
i L g | - - i Y : - i
%, % B’ S e - . s L]
X ; . - P e iy : -
\ % - P
" i L n - N, B =
; s, R = . s
i _ o b e T W e : s
\ i \ ., : : 4:,“_... e T ek fad ] 1\__ E—
% A A L - ] B i
" , 9 " o i A T, - u,
] x i 3 L L N S - & s, d F
y b § \ i a \ __.._.. » __. .-.. . . - -.._...- - "
- . b T, e, SRR :
; ; . . e N 3 ¥ k . N,
; , e ML,
o - o . e F .y = R . - -
" . -l' Ty b "."'. l:' P T oy e
L H_ s ki = s, % 1 et
- b L . S ). il Ty & . o, S, o L
. ; - - . b . S
-, e v . oy b i ._F-I-_ "I:_ : R i -.__- .
;. . My [ e g e % . - o o
b |, % "y y , SR, G, Bl . e
: K N e R e , X ; b .
» \ : I S XS NN ,
- i . - ] b, : - i e M 4t L
, N b ” ; W . e e T .l"ﬁ-—.' R e N, T .
\ , ) . . - by _ , T
"‘-\._. 2 .. “. ™ y _.g;‘ s My . 0 L ;
b ""'\-_\ N T ik ., r;.";':! _‘.I X b . - " o
. L " ' " - b
., L s, . 1*. - -I‘_.;""‘ ::'.,. e i G T - T iy . "y
. : N et e B o . : ¥ 3 . N
; . - = =Ly 5 . 5 s L 4 . 5 L b
. % |. . 5y = - & i E .. - i c
. - . = . I iy
: g 1 L L .
. i ] a7 ", _ ]
i r T e O 9 _ i . . . o N '_H
x"" i % - o i L 5 L k - 3 r 3 L 4 Ny _ - 5 e e ™
% s -2 : ; . - . ™
. A . m 5 - 3 . ” = . . & - " .
B ks - o . . F = o - : : e " . . n, iy
. : . g, - : . . ! = . e - . .
C = : e L . F ; s ks iy a % -
: e SR 5 o, ¥ i ¥ = . g £ 8 o . s o - . e o T o e E -
- Flafe - Sl %, . 1 N o T . " ! - . : s - - i . e N N, R .
T Y - ' - - - L, e Y - T & o i . T . v e
o i - 4 " RN W N W . ) . " L g0 - - . E o " = " . LS e e o e !
. - ", ok e Ta e B - __ s, 5 o - " i 3 - . . . T " ]
: h ™ : 5 Fa k. . H, RS e e e B . e ., T W, S . - o ) \ .
b U 5 . B . A o s L1 = e Z - .- C : - - . - iy " " .
’ t \ b ! o ks N . ey ; - . - i . -, ; by . . B e - N
. e, K W s 9 u i ‘- - 3 i ! y, . . - . -.‘
k. - = : : iy %,
= . . ™ " e, [ - . = ’ . : - e n
.\. O - . '’ i ."q.:' i 't .. -. -.. : . i ; !.- L .
C . 1 oy * S L - : . " 5
: Sl T T T T T Ty - N
: = L ~ ; . =, et k| e e o o - : ¥, ' = L G 1
. - i b " . T TN L, N, , ' . c :
= E oy Lot . ™ ., - - 5 - s T & - B f, !
i - Wish. '8 d Y 3 " z Y r - ".:' . i s ol o 1 = 2 = = 4 &
. a= ” s "y " T i : : i, 4 e T, TH e -, o .y 1
oy o e o A - s .
.
] [ I a3 .
» - = L u b .,
- : : ,
el 1 » ¥
4 5 - . : A ' ot}
= 3 I - -
L]
N s
o
-

B\

-

solarmount.pl



* Konstrukcje gruntowe

Konstrukcje dwupodporowe

Oferujemy kompleksowe rozwiqzania w zakresie gruntowych konstrukcji fotowoltaicznych, ktore stanowiq solidng
podstawe dla instalacji paneli stonecznych na powierzchni ziemi.

Nasze konstrukcje sq idealnym rozwigzaniem dla duzych farm fotowoltaicznych oraz innych inwestycji, ktore
wymagajg wykorzystania przestronnych terenow.

Konstrukcja dwupodporowa - 3 panele poziomo

Materiat Stal-magnelis
Uktad paneli Poziomy
Kgt 30 stopni

Konstrukcja dwupodporowa - 2 panele pionowo

Materiat Stal-magnelis

Uktad paneli Pionowy

Kgt 30 stopni



¢ Carporty

Carporty fotowoltaiczne to innowacyjne zadaszenia dla samochoddow, wyposazone w panele stoneczne, ktore
produkujg energie elektryczng.

Stanowiqg potqgczenie funkcjonalnej ochrony pojazdu przed warunkami atmosferycznymi z ekologicznym zrodiem
prgdu. To idealne rozwiqzanie dla domow i firm, ktdre chcqg obnizyC€ rachunki za energie i zwiekszyC niezaleznoscC
energetyczng.

Carport - konstrukcja jednopodporowa

Materiat Aluminium [ Stal magnelis
Uktad paneli Pionowy [ Poziomy
Kgt 10 stopni
.' Montaz Kotwiowy
& Orientacja Potudnie
Liczba modutow 15

Carport - konstrukcja dwupodporowa

Materiat Aluminium [ Stal magnelis
Uktad paneli Pionowy [ Poziomy

Kgt 10 stopni

Montaz Kotwiowy

Orientacja Potudnie

Liczba modutow 15

Carport - konstrukcja dwupodporowa typ 2

Materiat Aluminium [ Stal magnelis
Uktad paneli Pionowy [ Poziomy
Kgt 10 stopni
Montaz Kotwiowy
<> Orientacja Potudnie

Liczba modutow 15



* Profile fotowoltaiczne aluminiowe

Profil na §rube szeSciokgtng (surowy, czarny)

Materiat Aluminium
Wymiary (mm) 40 [ 40 [1,2
Waga (kg/m) 0,81

Profil na rube mtoteczkowq (surowy, czarny)

Materiat Aluminium
Wymiary (mm) 40 [ 40 /1,2
Waga (kg/m) 0,81

Profil na Srube mtoteczkowgq i kabel (surowy, czarny)

Materiat Aluminium
Wymiary (mm) 40 [ 45 [ 1,2
Waga (kg/m) 1

Materiat Aluminium
Wymiary (mm) 40x40x3
Waga (kg/m) 0,63
Materiat Aluminium
Wymiary (mm) 40x40x4
Waga (kg/m) 0,84

Mostek trapezowy: T40

Materiat Aluminium

Wymiary (mm) 114 [ 40

Waga (kg/m) 1,2



¢ Profile fotowoltaiczne aluminiowe

Mostek trapezowy: T60

Materiat Aluminium
Wymiary (mm) 140 / 60
Waga (kg/m) 1,09

Mostek trapezowy: T60 (skosny)

Materiat Aluminium
Wymiary (mm) 140 / 60
Waga (kg/m) 1,09

Mostek trapezowy: T70

Materiat Aluminium
Wymiary (mm) N4 [ 70
Waga (kg/m) 1,27

Mostek trapezowy: T100

Materiat Aluminium

Wymiary (mm) 114 / 100

Waga (kg/m) 1,59




* Elementy montazowe

Sruba imbusowa: M8 x 20/25/30/35/40

Materiat Stal nierdzewna
Wysoko$¢ (mm) 20/25/30/35/ 40
Srednica (mm) 8

Sruba z tbem szeSciokgtnym: M8 x 20/25/30

Materiat Stal nierdzewna
Wysoko$¢ (mm) 20/ 25/ 30
Srednica (mm) 8

Sruba z tbem szeSciokgtnym: M10 x 20/25/30

Materiat Stal nierdzewna
Wysoko$¢ (mm) 20/ 25/ 30
Srednica (mm) 10

Sruba z tbem mtotkowym: M8 x 20/25/30

Materiat Stal nierdzewna
Wysoko$¢ (mm) 20/ 25/ 30
Srednica (mm) 8

Sruba z tbem mtotkowym: M10 x 20/25/30

Materiat Stal nierdzewna
Wysoko$¢ (mm) 20/ 25/ 30
Srednica (mm) 10

Sruba dwugwintowa: M10 x 200/250/300

Materiat Stal nierdzewna

Szeroko§¢ [ Wysokosé (mm) 20 [/ 25

Dtugosé (mm) 200 / 250/ 300



Elementy montazowe

Wkret do drewna: M8 x 60/80/100

Materiat Stal nierdzewna [ stal cynkowana
Wysoko$¢ (mm) 60/ 80 /100
Srednica (mm) 8

Blachowkret

Materiat Bi-Metal
Dtugosé (mm) 25
Srednica (mm) 6

Nakretka kotnierzowa M8

Materiat Stal nierdzewna

Wysoko$¢ (mm) 8

Srednica (mm) 17,9

Nakretka kotnierzowa M10

Materiat Stal nierdzewna
Wysoko$¢ (mm) 10
Srednica (mm) 21

Nakretka kwadratowa M8

Materiat Stal nierdzewna
Szeroko$¢ [ Wysokosé (mm) 13/ 6,5
Srednica (mm) 8

Wpust przesuwny

Materiat Aluminium
Szeroko$¢ [ Wysokosé (mm) 13 /10
Dtugosé (mm) 22



* Elementy montazowe

Klema s§rodkowa (surowa, czarna)

Materiat Aluminium
Szeroko$¢ [ Wysokos§é (mm) 20 [ 25
Dtugosé (mm) 50

Klema §rodkowa KLIK (surowa, czarna)

Materiat Aluminium
Dtugos¢ [ Szeroko$¢ (mm) 50 / 35,5
Wysoko$é (mm) 23

Klema korcowa: 30/35 (surowa, czarna)

Materiat Aluminium
Wysoko$é (mm) 33/ 44
Szeroko$é (mm) 27

Klema konAcowa KLIK: 30/35 (surowa, czarna)

Materiat Aluminium
Dtugos¢ [ Szeroko$¢ (mm) 50/ 33,5
Wysoko$é (mm) 43,5

tgcznik do profili montazowych (surowy, czarny)

Materiat Aluminium
Dtugos¢ [ Szeroko$¢ (mm) 120 [ 45
Wysoko$é (mm) 25

Adapter montazowy MI0

Materiat Stal nierdzewna

Dtugos¢ [ Szeroko$¢ (mm) 80 [/ 30

Grubosé (mm) 4



Elementy montazowe

Nasadka plastikowa: 40x40 (szara, czarna)

Materiat Plastik
Dtugos¢ [ Szeroko$¢ (mm) 44
Wysoko$é (mm) 31

Podktadka uziemiajgca

Materiat Stal nierdzewna
Dtugos¢ [ Szeroko$¢ (mm) 40
Wysoko$é (mm) 6

Uchwyt podwdjnie regulowany typu Vario

Materiat Stal nierdzewna
Dtugos¢ [ Szerokosé (mm) 195 [ 140
Wysokos¢ (mm) 135-175

Materiat Stal nierdzewna
Dtugos¢ [ Szeroko$¢ (mm) 90 [ 44
Wysoko$é (mm) 44

Materiat Stal nierdzewna
Dtugosc¢ [ Szeroko$é (mm) 65

Wysoko$é (mm) 56

Hak Z z EPDM (regulowany)

Materiat Stal nierdzewna

Dtugos¢ [ Szeroko$¢ (mm) 135 [ 75

Wysoko$é (mm) 45 - 65



* Elementy montazowe

Hak dachowy typu: S - nieregulowany/regulowany

Materiat Stal nierdzewna
Dtugos¢ [ Szeroko$¢ (mm) 470, 520 [ 30
Wysoko$é (mm) 4[5

Uchwyt do karpiéwki (regulowany)

Materiat Stal nierdzewna
Dtugosc¢ | Szerokosé (mm) 300/ 30
Wysoko$é (mm) 70-100

Uchwyt do karpiéwki (szeroki)

Materiat Stal nierdzewna
Dtugosé [ Szerokosé (mm) 300 /135
Wysoko$¢ (mm) 240

Hak dachowy typu J (regulowany)

Materiat Stal nierdzewna
Dtugosé [ Szerokosé (mm) 30x4 mm
Wysoko$¢ (mm) 75-105

Uchwyt do zgrzewania na papie /[ membranie (Magnelis)

Wymiary (mm) 300x225x1.5

Zestaw zawiera:
ptyta montazowa, podktadka dociskowa, podktadka EPDM @80, Sruba
zamkowa M10x80, 3x nakretka kotnierzowa

Profil balastowy z EPDM na dach ptaski

Materiat Aluminium 5mm
Dtugosé (mm) 1240 [ 324,5mm
Wysoko$é (mm) 600 [/ 324,5mm

Kgt nachylenia (stopnie) 15/ 30



* Elementy montazowe

Tréjkgt poziomy H: 15 [ 25 [ 35 stopni

Materiat Aluminium 3/4mm
Dtugosé (mm) 827 [ 910 [ 967
Szerokoéé (mm) 40

Wysoko$é (mm) 290 [ 446 [ 590
Przeciwprostokgtna (mm) 1000

o
N

Tréjkqt pionowy V: 15 [ 25 [ 35 stopni

_ Materiat Aluminium 3/4mm
f'/.
y Dtugosé (mm) 1318 / 1454 [ 1547
Szerokoéé (mm) 40
;y\}.:’
’/ e Wysoko$é (mm) 445 [ 700 [ 935
Przeciwprostokgtna (mm) 1600

Konstrukcja balastowa - trojkgt szeroki

Materiat Magnelis [ Stal nierdzewna
Wymiary (mm) 1300x1250x 340

Szeroko$é (mm) 130

Gruboéé (mm) ]

Kqt nachylenia (stopnie) 15 [ 20

Przekroj zyty (mm?) 46

Grubo$¢ przewodu (mm) 4 /6

Kolor czarny [ czerwony

Przewod instalacyjny LGY

Przekroj zyty (mm?) 16

Napiecie znamionowe UO 450V [ 750V

Kolor zielono-26tty



SOLAR

MOUNT

PHOTOVOLTAIC SYSTEMS

KONTAKT

Pawet: Konrad:
+48 570 343 771 +48 797 021 367

Pytania, porady i wsparcie pozakupowe.
Zapraszamy!

E-mail:
info@solarmount.pl

Adres:
ul. Zaciszanska 18C,

42-202 Czestochowa
Polska

WWW:
solarmount.pl




